

相信科学! 阿里招主播试住“凶宅”

每分钟1元,这个“躺着赚钱的机会”引来千余人投简历

试吃员、试睡员、试住员……这些新型职业你可能不陌生,但“凶宅试住主播”你肯定没听过。12月3日,现代快报记者了解到,阿里拍卖当天发出一则招募启事,要招一名在“凶宅”试住24小时的主播,福利待遇每分钟1块钱。至于对主播的要求,阿里给出8个字:“胆大心细,相信科学”。奇怪的是,招募发布几小时后,淘宝官方微博就删帖了。对此,官方的回复是已有上千人报名,目前招募已暂停。

现代快报+ZAKER南京记者
邓雯婷 何洁 柴军虎



新奇 阿里拍卖招“凶宅试住主播”,要求相信科学

12月3日上午,淘宝官方微博发布一则信息:阿里拍卖将上线一套精装修“凶宅”,紧急招募一名“凶宅试住主播”,12月11日将通过淘宝直播24小时,展示房屋房型及居住体验。现代快报记者了解到,这套即将被拍卖的“凶宅”位于江苏苏州。

什么人可以应聘?阿里拍卖给出8个字:“胆大心细,相信科学”。具体要求主播在“凶宅”试住24小时,并通过直播讲解自己的试住体验。主播要相信科学,不怕在深夜听鬼故事。还需要通过自己的体验,评估房子是否适合居住,有星级酒店试睡经验的加分。

背景 被法拍的房子在苏州,2018年发生过命案

现代快报记者了解到,被拍卖的“凶宅”位于苏州市姑苏区,房屋所有人已经去世,生前涉及金融借款合同纠纷。房屋系涉案抵押不动产,因案件执行需要被拍卖。拍卖公告中特别说明:“该房屋在2018年发生过凶杀案”,这一行字特别加粗,提醒大家注意。

根据公告,拍卖房屋建筑面积为143.23平方米,评估价205万余元,本次拍卖起拍价144万元,保证

金28.8万元,增价幅度7200元。本标的拟进行二次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。第一次拍卖竞价时间:2020年12月11日10时至2020年12月12日10时止。截至12月3日下午4点半,已有1人报名,585人设置提醒,12775次围观。

反响 投简历的人不少,网友笑问睡半年行不行

传说中的“躺着赚钱的机会”引来全网关注,很快就噌噌地上了热搜。

看完这条招募,估计有不少人默默打开了计算器,算了算,一天1440元。有人嫌便宜,也有人很满意。看微博跟帖,有打工人表示,这点钱还没有知名主播1小时收入高,妥妥的廉价劳动力。对这个价格满意的人,则把住一年的钱都打算好了,并表示“给我这个工资,鬼来了我都敢杀,毕竟咱们穷鬼没在怕的”。甚至有人提问,只能睡一天吗?可不可以半年起步。就在打工人还在犹豫的时候,不少人已经投了简历。

只是,截至发稿时,记者发现淘宝官方微博已经删掉招募帖。原来,阿里已经收到千余份简历,这才暂停招募。据了解,报名者涉及各行各业,有房地产从业者、媒体从业人员等,最多的是“吃瓜群众”。是不是好奇谁会被选中?12月



即将进行法拍的“凶宅”内景 网络截图

11日就可以瞧瞧这1440元是不是真的躺着就挣着了。

回应 “凶宅”里有水有电,主播还可以点外卖

怎么会想到招募“凶宅试住主播”?“之前没有针对‘凶宅’招过主播,其他类型的倒是招过,比如试吃员,我们每个月会给他寄各种好吃的,由他来选出最好的。”阿里工作人员表示,招募只是一种手段,是希望大家了解我们的业务特点,传达正能量的东西,把模糊的东西讲清楚。

南京的刘小姐也投了简历,她特地问了工作人员,被选中的主播

需要准备什么?得到的回复是:“这次是一场慢直播,主播需要在房子里待一天。房子里有水有电有网络,主播可以叫外卖,还可以带上睡袋和洗漱用品。”工作人员还一再强调,这次直播不是猎奇,希望大家用正确的心态看待拍品。最重要的就是相信科学,胆大心细。

给出的福利待遇为什么是“1分钟1块钱”?工作人员回应:“这是一个认真的招募,如果薪酬特别高,大家的注意力会放在薪酬上。同时,考虑到有人说胆小的人在‘凶宅’里待1分钟也难,所以决定用1分钟1块钱这样的福利来招募。”



扫码看视频

股票代码: 600959

黄冈苏教震撼上线

学霸宝盒重磅升级

★ 给孩子美好的成长礼物 ★

客服热线 96296

【广告】